

营造多元文化 添加中文服务

两大邮轮明年以上海为母港

本报讯(记者 沈敏岚)全球排名前十的豪华邮轮中有两艘明年将在上海开启母港始发航线。记者从全球第一大邮轮品牌皇家加勒比国际游轮公司获悉,全球排名前十的“海洋航行者号”将于6月19日抵达上海,14万吨级的豪华邮轮“海洋水手号”将于明年引入中国,也将以上海为母港开设始发航线。为推广邮轮

旅游,皇家加勒比游轮在上海举行了为期三天的“全城大欢庆”活动。“海洋航行者号”的明星“船员”——熊猫阿宝、怪物克瑞克等梦工厂卡通人员,已先期抵达上海,与上海市民相约街头,6月19日,它们将与首批游客一起登上“海洋航行者号”,开始上海出发的豪华邮轮之旅。

“海洋航行者号”自4月15日

从美国新奥尔良出发以来,目前已抵达新加坡,将于6月19日抵达上海,开启以上海为母港的始发航线,从6月19日至8月底,将开设从上海始发的14个航次。记者从上海青旅等“海洋航行者号”销售旅行社获悉,目前,7月份的邮轮航次已基本售罄,邮轮旅游已成为暑期旅游热点。

皇家加勒比游轮公司日前发布

2013中国战略,宣布将于明年6月将旗下另一艘位列全球十大游轮之一的“海洋水手号”引入中国,在上海、天津开启母港始发航线。据悉,“海洋水手号”排水量达138279吨,规模与“海洋航行者号”不相上下,拥有15层客用甲板,可载客3807人,实现邮轮WiFi覆盖,拥有巨大的户外电影屏幕。明年6月,“海洋

水手号”将从加勒比转入中国,开设多条3至12晚的母港始发航线,目的地涵盖东南亚、日本及韩国等。“海洋航行者号”也将于2013年回到中国,连续第二年运营母港航线。随着两艘海上巨无霸首次齐聚中国,皇家加勒比国际游轮在中国市场的运力总数将达到28万吨。

“海洋水手号”和“海洋航行者号”明年将在全球市场收客,营造充满多元文化的国际氛围,不同肤色、不同语种的游客,共同享受国际化的邮轮生活。同时,皇家加勒比国际游轮也将推出更符合中国消费者喜好和习惯的服务和活动,包括更多的中文服务、中式餐饮、亲切的娱乐活动和丰富的免税商品等。

好工地门口挂“表扬”牌 差工地门口挂“警告”牌

奉贤对建筑工程开展“创优治劣”活动

本报讯(记者 张欣平)为确保大型居住社区保障性住宅工程质量,奉贤区建交委在本市率先推出“挂牌公示”的创优治劣活动,在相关施工项目大门口醒目位置张贴流动红色铭牌(表扬)或黄色铭牌(警告),铭牌上标明挂牌的原因和时间,接受社会监督。

近年来,奉贤区工程建设逐年提升,安全质量成为建设管理的重中之重。奉贤区建交委首先在南桥新城区域建设工地实施“挂牌公示”举措,委托上海市施工现场安全生产保证体系审核认证中心,对区域内27个建筑工程项目重点围绕施工现场文明施工、安全质量行为、现场安全状况和工程实体质量等方面进行现场检查评比,统计出检查每个项目的最后得分,依次排名。

检查评比结束后,区建交委还分别对排名前四名和后四名的施工

单位进行通报表扬和批评,并制作铭牌张挂在工地大门口的醒目位置。红色表扬铭牌上注明“项目在安全生产、文明施工、工程质量综合评比中名列前茅,特此表扬”,而在黄色警告铭牌上,除了公布存在的具体安全隐患外,还将建设单位、项目经理、监理单位、总监理工程师名字一并公布。被挂牌表扬和警告的施工单位均倍感压力,表示要加大管理力度,把好安全质量关。

奉贤区建筑企业管理所所长张移介绍,“挂牌公示”不搞“终身制”,每年组织2至3次评比。每一次评比结束后,都将对被告的问题工地的企业法人代表进行约谈,督促其全面加强管理,确保安全生产、工程优质;对年度累计2次以上被警告达不到规定要求的,责任单位必须对存在问题的工地实行停工整顿,并对施工现场项目班组以上管理人员以及施工人员开展强制培训。



从小做慈善

昨天,浦东96广场聚集了近千人的家长和小朋友在这里参加大型慈善义卖活动。

这场由上海市儿童健康基金会主办的慈善义卖活动,是专为贵州山区来沪做手术的20位先天性心脏病患儿筹款举办的。在现场,众多小朋友认真画画,家长则动手为患儿做帽子、围巾,或捐赠个人物品义卖。

图为小朋友们在绘制爱心帽用于义卖

本报记者 郭新洋 摄影报道

中共上海地下组织斗争史研究中心成立

本报讯(记者 李菁)“中共上海地下组织斗争史研究中心”成立仪式日前在沪举行,80余位地下党老同志及其后代、从事中共党史研究的专家学者齐聚一堂。

上海在中共党史上有着重要的

地位,这个研究中心集聚了一批专家学者和地下党后代,是国内第一家从事上海地下党史研究的机构。

上海地下党和工会运动领导人刘长胜的夫人李家惠女士和上海市中共党史学会会长、南京政治学院

上海分院张云教授担任研究中心名誉主任,地下党后代、电影《泉水叮咚》的导演王晓华任主任。今后该中心将以中共上海地下组织斗争史陈列馆为基地,开展研究宣传工作。

成立仪式上,《气节楷模》《战斗到黎明》两部“口述历史”专题片参加了首映。

国家食药监局开博

本报讯(记者 陈杰)日前,国家食药监局在新浪网开通了名为“中国药监”的官方微博。未来,有关部门可以通过这个平台介绍食品药品监管的有关政策,发布“四品一械”(药品、保健食品、化妆品、医疗器械、餐饮)质量安全预警信息,解答公众关心的食品药品安全问题。

今年3月底,上海市食品药品监督管理局已经在新民网“上海滩”开通了政务微博。此外,该局在新浪网和腾讯网也开通了微博。

怀抱儿童坐车埋安全隐患

沪上有车家庭儿童安全座椅使用率仅约5%

本报讯(记者 宋宇华)在中国,每年有600名儿童在车辆碰撞交通事故中丧命。但在上海,有车家庭中购买使用儿童安全座椅的比例仅在5%左右。昨天,上海市关心下一代研究中心、上海市道路交通安全协会等在东方明珠广场,联合举办“关爱儿童、安全出行”的儿童汽车乘坐安全宣传活动。

清华大学汽车碰撞实验室张金换教授介绍,在中国,每年有600名

儿童在车辆碰撞交通事故中丧命。其中一个很重要的原因在于,家长对儿童乘坐汽车安全观念方面存在几大误区,最常见的是:把孩子安排在副驾驶、由家长抱着乘坐,或者在后排位置直接使用成人安全带。

误区一:家长抱 张金换教授说,如果汽车以时速70公里左右的速度行驶时发生碰撞,由此产生的冲击力相当于要使用250公斤的力气才能抱住孩子。

误区二:让孩子坐副驾驶位置 如果发生急刹车,相当于高铁的速度,以每小时近300公里左右的速度弹出,如果再发生安全气囊爆炸等,将直接威胁孩子的生命。

误区三:用成人的安全带 由于成人的安全带和孩子之间有空隙,所以还是不安全。

张金换通过对清华幼儿园的问卷调查发现,有车家庭中只有14%的人购买了儿童安全座椅,经常使

用的百分比就更低了。在上海,这个比例大约在5%左右。即使在购买了儿童安全座椅的家庭中,不少父母由于害怕把孩子长时间固定在儿童座椅上哭闹而放弃使用。把安全座椅错误安装在副驾驶位置上的父母也有两成。美国的调查数据显示,如果运用儿童安全座椅,事故死亡率可降低70%。

据了解,7月1日,中国首部《机动车儿童乘员用约束系统》标准将颁布实施。为此,专家在建议推广儿童安全座椅的同时,也介绍了挑选儿童座椅的方法:不要选择太软的,关键要看其结构是否安全。针对6至12岁的孩子,父母可以使用增高坐垫,随后系上车内安全带。

本市“阳光育人”计划送旧迎新

5年帮助71名少数民族学生顺利完成学业

本报讯(记者 江跃中 实习生 莫凡)昨天,本市“阳光育人”计划第三期毕业欢送暨第六期签约仪式在市政协举行。11名入选计划的在沪少数民族优秀学生从复旦大学、上海交大等高校顺利毕业,10名少数民族大学生入选新一期计划,与导师结对签约。市政协

主席冯国勤出席仪式并讲话。

“阳光育人”计划是一项旨在帮助在沪高校优秀贫困少数民族大学生的公益性活动,自2007年4月至今,65位社会导师、51位在校硕博研究生助理导师,结对帮助71位学生顺利完成学业。

沉香阁举行新任住持晋院典礼

本报讯 昨天,位于豫园老城厢的沉香阁举行新任住持定慧法师晋院典礼。市委统战部副部长、市民宗委党组书记曹斌,市民宗委主任赵卫星,中国佛教协会副会长、市佛教协会会长、玉佛寺方丈觉醒法师等出席典礼。

沉香阁创建于明万历年间,在清代以后改名慈云禅寺。1990年,沉香阁迎来重新振兴,现为沪上尼众道场之首,也是全国142家重点寺院之一,目前为上海市文物保护单位。(曾法)

国家发明专利号 ZL200410070380.2

白癜风一抹就灵

遮盖白癜风 还您好心情

专业针对白癜风的遮盖液-盖百霖,引入海洋生物技术,运用优良工艺提取植物精华加工而成的,盖百霖富含活肤成分,维生素E,深海螺旋藻、天然色素等用于白癜风及浅色皮肤引起的白癜风的遮盖,用盖百霖轻松一抹,完全遮盖多年的白斑,手上、脸上也没有不舒服的感觉,细细一看,好像自己换了一层新皮肤,盖百霖的效果改变了白癜风患者们的精神面貌。让白癜风患者更加轻松自信,还您一个充满自信笑容的崭新自我。

盖百霖特点:
一、美观:颜色与个人肤色完全融合。
二、耐水:不怕水洗、流汗不掉;
三、耐磨:手擦不掉,保留牢固;

涂抹对照

服务热线 021-26079000

全市免费送货,货到付款,零风险

上海经销地址:第一医药商店二楼(南京东路)盈谷专卖(人民广场武胜路479号)全芝坊(周家嘴路358号)第五医药商店(四川北路1303号)长舜药房(延长中路455号)浦东:思源药房(东方医院南大门)宝山:通力药房